

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 11/2016

DOBA POSTNÍ

NEDELE 13. 3.	5. NEDĚLE POSTNÍ výroční den zvolení papeže Františka	7.30 9.00 10.30 14.00	mše svatá (živá a + rodina Švidrova, Bělouškova, Kašparova) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (Marie Bartoňkova, manžel Jaroslav, 2 rodiče) křížová cesta – vedou lektoři
PONDĚLÍ 14. 3.	PONDĚLÍ po 5. neděli postní	17.50	mše svatá není chórová modlitba celého růžence
ÚTERÝ 15. 3.	ÚTERÝ po 5. neděli postní	7.00 18.00	mše svatá (Josef Vozdecký, manželka, syn a rodina Nevídalová) modlitební společenství s Božím slovem (KLAS)
STŘEDA 16. 3.	STŘEDA po 5. neděli postní	17.00	od 16.30 křížová cesta pro děti mše svatá (Jaroslav Kaňa, bratr, 2 rodiče)
ČTVRTEK 17. 3.	ČTVRTEK po 5. neděli postní	7.00 17.00 17.00	mše svatá (Josef Konečný, syn) mše svatá NIKOLČICE není modlitba bolestného růžence
PÁTEK 18. 3.	PÁTEK po 5. neděli postní	19.00	mše svatá (Františka Drabálková, 2 rodiče, živá a + rodina)
SOBOTA 19. 3.	Slavnost SVATÉHO JOSEFA SNOUBENCE PANNY MARIE zповědní den farnosti	7.00	mše svatá (Josef Novák, manželka, syn, 2 rodiče) 9.00 – 11.45 velikonoční zpovídání v kostele v Brně je diecézní setkání mládeže s otem biskupem
NEDELE 20. 3.	KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDELE začíná Svatý týden pravidelná měsíční sbírka	7.00 9.00 10.30 14.00	mše svatá (Josef Maloušek, syn Jan a duše v očištění) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (za farníky) křížová cesta přes vesnici – sraz na ulici Mlýnská u rybníčka

Další informace:

ÚKLID KOSTELA: KOKEŠOVÁ Marie – ul. Divácká

OHLÁŠKY OTCE JIŘÍHO

PO – pozvání k pravidelné měsíční modlitbě celého růžence tentokrát za duchovní probuzení naší farnosti a za naše biřmovance.

Ve 14.00 hodin křížová cesta, kterou vedou lektoři a příští neděli bude křížová cesta přes vesnici kterou povedou děti a mládež, kterou prosím o nesení kříže a vydání svědectví živé víry nevěřícím spoluobčanům.

Mše svaté budou v tomto týdnu pravidelné, tak jak jsme zvyklí. Jen v neděli, protože je květná neděle a budou zpívané pašije, tak první mše svatá budu již v 7.00 hodin, ostatní pak budou pravidelné.

Ve středu vás zvu na společenství manželských párů v 19.00 hodin na staré škole.

Chtěl bych požádat ty z vás, kdo víte, že v tomto roce chcete uzavřít sňatek a ještě jste se mnou nemluvili, abyste přišli co nejdříve. Jednak abychom naplánovali vhodné termíny a také bych rád začal společnou přípravu.

Takže přijďte, nebo zavolejte a domluvíme se na termínu. Děkuji.

Už jsem dostal zprávu z biskupství ohledně termínu udělování svátosti biřmování v naší farnosti. Biřmování tedy proběhne v neděli 18. září v 10.00. a účast přislíbil náš pan biskup otec Vojtěch Cikrle. Tak mám z toho radost a doufám, že to bude i pravda. Modleme se také za naše biřmovance.

MŮŽE SE HODIT ...

telefonní číslo farnosti je **+420 731 619 807**

Středeční dětské mše svaté jsou povinné pro děti z 1, 2 a 3 třídy.
Účast na těchto bohoslužbách bude rozhodující pro přijetí prvního svátého přijímání!
Středeční dětská mše **NENAHRAZUJE** účast na nedělní bohoslužbě!

Pravidelná setkání **modlitebního společenství** (modlitba s Božím slovem) pokračuje i v tomto roce v klubovně KLASu na staré škole.

Zveme mezi sebe i nové zájemce, kteří cítí potřebu v duchovním životě zajet více na hlubinu.

Věk nerozhoduje. Pouze je potřeba překonat ostych a najít odvahu zkusit novou zkušenost. Případné dotazy zodpoví Petr.

VEČER CHVAL U MINORITŮ V BRNĚ

Ve středu 16. března od 18.30 do cca 20.00 hodin v kostele sv. Janů na Minoritské ulici.

DIECÉZNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE

Otec biskup Vojtěch zve mladé na Diecézní setkání mládeže, které proběhne tuto sobotu 19. března 2016 v Brně. Setkání začne v 8:30 hodin v kostele svatého Jakuba v Brně a vyvrcholí v odpoledních hodinách programem a mší svatou v katedrále.

Před setkáním je možné rezervovat dopolední skupinky na brno.signaly.cz.

Kdo má zájem jet letos do **MEDŽUGORJE** na festival mládeže MLADIFEST ať se napíše na list pod kůrem nebo kontaktuje pana varhaníka (p. Lengál).

MODLITBA ZA NOVÉHO POMOCNÉHO BISKUPA

Milé sestry, milí bratři, požádal jsem Svatého otce Františka o jmenování pomocného biskupa pro brněnskou diecézi a prosím Vás, abyste jeho rozhodování provázeli svými modlitbami. Pokud se chcete modlit společně, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup Vojtěch

Bože, Dobrý pastýři, svěřujeme ti jmenování brněnského pomocného biskupa a prosíme: ved' mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.

Dej nám takového pomocného biskupa, který se ti líbí a bude tvým obětavým a věrným služebníkem. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

CHARISMATICKÉ SPOLEČENSTVÍ – I. pololetí 2016

2. dubna * 7. května * 4. června * 2. července

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 11/2016
DOBA POSTNÍ